
 

 
 

Angel ji je rekel:  »Ne boj se, 

Marija, kajti našla si milost pri 

Bogu. Glej, spočela boš in rodi-

la sina, in daj mu ime Jezus. Ta 

bo velik in se bo imenoval Sin 

Najvišjega. Gospod Bog mu bo 

dal prestol njegovega očeta Da-

vida in kraljeval bo v Jakobovi 

hiši vekomaj; in njegovemu kra-

ljestvu ne bo konca.« Marija pa 

je rekla angelu: »Kako se bo to 

zgodilo, ko ne spoznam moža?«  

Angel ji je odgovóril: »Sveti 

Duh bo prišel nadte in moč 

Najvišjega te bo obsenčila, zato 

se bo tudi Sveto, ki bo rojêno, 

imenovalo Božji Sin. 
 

(Lk 1,30–35) 
 

 

ODREŠENIK PRIHAJA 
 

   Zamislimo se v občutje oseb, nastopajočih v današ-
njem evangeljskem odlomku.  
   Bog, ki je človeka ustvaril in skozi čase vodil njegovo 
zgodovino, začenja danes izredno pomembno poglavje 
– odrešenje. V eni od naših adventnih pesmi je rečeno, 
da je Bog zemljo preklel. Naj to trditev jemljemo dobe-
sedno ali preneseno ali kot izraz človekove stiske zaradi 
posledic greha – Bog danes prekletstvo zemlje ukinja. 
Namesto njega uvaja in uresničuje neko drugo, za nas 
nepričakovano lepo in osrečujoče sporočilo: Bog je svet 
tako ljubil, da je poslal svojega edinorojenega Sina, da 
bi bil svet po njem rešen. Skušajmo se vživeti v občutke 
Očetovega srca. Dolgo in skrbno je ta dan pripravljal. 
Izbral si je posebno ljudstvo, mu pošiljal očake in prero-
ke, da so ga vodili in vzgajali prav za ta dan – in sedaj je 
ta dan tu. V sporočilu, ki ga danes nebo pošilja zemlji, ni 
sledu o prekletstvu. Nasprotno: Veseli se, Marija, milosti 
polna, blagoslovljenja med ženami … 
   Zamislimo se v občutje angela Gabrijela. Kako pozor-
no posluša, kar mu Bog naroča, s kakšno odgovornostjo 
sprejema naročilo, kako slovesno ga nosi na zemljo, s 
kako velikim spoštovanjem ga izroča Mariji, kako vesel 
se vrača v nebesa, s kakšnim ponosom pove, da je po-
slanstvo uspelo.  
   Marija se je že poprej, ko ni slutila, kaj Bog z njo načr-
tuje, vsa darovala Bogu. Njen »zgodi se« ni le izraz tre-
nutnega navdušenja ob nenadni ponudbi, temveč je od-
raz celostnega razpoloženja njenega bitja. Ne ve sicer, 

kaj vse jo čaka, a ve, da se sme Bogu popolnoma izročiti. To 
ji zadostuje. Njena duša se raduje v njem, ki je velike reči sto-
ril njej in po njej jih pripravlja vsem ljudstvom. 
   Jezus, ki je pri vsem dogajanju glavni, sam zase izkuša prve 
trenutke zemeljskega bivanja. Njegovo srce začenja utripati po 
človeško. Za vso večnost  povezuje svoj usodo s tvojo in mojo.  
In kakšni občutki prevevajo tebe ob današnji Božji besedi, ko 
smo na adventnem vencu prižgali še zadnjo svečko, ko praktično 
stojimo tik pred rojstvom – pred jaslimi, v katerih leži naš Odre-
šenik?                                                          Po: F. Cerar
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Sve maše: 

4.  ADVENTNA 

NEDELJA 

                      24.12. 
Sv. Adam in Eva 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 
Juršče 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +i Mezgec, Trnje 1, obletna 

10,30 Za vse župljane obeh župnij 
20h +Andrej Žužek, Juršče 24, obletna - ofer 

Ponedeljek  25.12. 

BOŽIČ 
GOSPODOVO 

ROJSTVO 

Trnje 

Zagorje 
Trnje 

Zagorje 

Zagorje 

24h V č. Jezu. Rojstvu za vse župljane - ofer (g.Slavko) 

24h V č. Jezu. Rojstvu za vse župljane - ofer  
  9h +Marija in Alojz Bergoč, Trnje 4/a, obletna – ofer 

10,30 +Katarina in Stana Volk, Parje 11, obletna - ofer 

14h Blagoslov otrok in družin, litanije MB z odpevi 

Torek          26.12. 
Sv. Štefan, prvi muč . 

d.p. 
Dan samostojnosti 

Trnje 
 

Zagorje 
 

Palčje 

  9h V Zahvalo za Božje varstvo, Pivka 

10,30 +Janez Fatur, Zagorje 66, obletna 

 +Marija Česnik, Zagorje 62, obletna 
12h +Darko in vsi +i Pavlovič, Palčje 45, obletna 

Sreda            27.12. 

Sv. Janez, apost, ev. 

 

Zagorje 
 

  7h V dober namen 

 

Četrtek          28.12. 
Sv. Nedolžni otroci 

R. Brdo 
Juršče 

Zagorje 

14h +Ivan Fabec, Ratečevo Brdo 3, pogrebna 
16h +Marija Šajn, Juršče 42, obletna 

17,30 Molitvena ura za duhovne poklice 

Petek               29.12. 

Sv. Tomaž Becketšk.  

 

Zagorje 
17,30 +Angela Šabec, Zagorje 99, obletna 

 V zahvalo, Parje 27 

Sobota             30.12. 
sv. Feliks, papež Zagorje 

17h Spoved 

17,30 +Franc Šabec, Z.57, dar. družine: Vadnjal, Uršič  

in Brožič 

NEDELJA 

SVETE DRUŽINE 

                      31.12. 
Sv. Silvester, papež 

Trnje 
Trnje 

Zagorje 

  8,30 Češčenje SRT 
  9h +i Možina in Šuštaršič, Trnje 54, obletna 

Blagoslov otrok in družin 

10,30 V čast sv. Družini za vse župljane obeh župnij 
 

- KVATRNA NEDELJA je danes. Zato bomo takoj po oznanilih molili za naše raj-
ne. Današnja MILOŠČINA je za semenišče v Vipavi in naše bogoslovce v Ljub-
ljani. Zahvaljujem se vam za ta dar! 
- BOŽIČNO DEVETDNEVNICO končujemo danes. Letos sovpada s 4. adventno 
nedelja, ki je tudi KVATRNA, s svetim večerom - božično vigilijo. Zato je bilo po-
stavljeno vprašanje, ali izpolnijo cerkveno zapoved, da sodelujemo pri sv. maši, 
če se udeležimo samo maše na vigilijo (pri nas ob 20h na Jurščah). Odgovor je 
bil, da sta dva praznična dneva in zato smo kristjani dolžni biti pri dveh mašah: na 
nedeljo, tudi če je ta zvečer kot božična vigilija, in na eno prazničnih maš na 
božič, to je ali polnočnica ali ena od dnevnih maš. 
- BLAGOSLOV KIPCEV JEZUŠČKA bodo pri vseh mašah na božični praznik v 
zagorski in trnjski župniji, tudi na Jurščah danes ob 20h. Naj Jezus prinese svoj 
blagoslov v vse naše domove, kjer imamo jaslice in v njih Jezusa. 
- MOLITEV ZA BLAGOSLOV V DRUŽINI si vzemite na mizici za tisk. 
- OFER za cerkvene potrebe je pri vseh prazničnih mašah (tudi pri polnočnici!). 



 
 

- BLAGOSLOV OTROK IN DRUŽIN bo v Zagorju jutri na božični praznik ob 14h, 
v Trnju pa prihodnjo nedeljo na praznik Sv. Družine, 31.12. med praznično sv. 
mašo ob 9h. Lepo vabim vse družine in otroke, ker vsi potrebujemo Božji blago-
slov! 
- BLAGOSLOV SOLI bo v torek na praznik sv. Štefana po maši. To sol uporab-
ljamo v domači kuhinji, damo pa jo tudi živini in celo potrosimo po njivah. To je 
prošnja za Božji blagoslov tudi pri živini in dober pridelek. 
- VELIKI PRAZNIKI so pred nami – božični in narodni: najprej je božični, ki nas 
spominja ne samo na Jezusovo rojstvo pred dobrimi 2000 leti, ampak tudi da je 
On vedno med nami, tudi danes v naših tabernakljih – živ in resničen. O, nes-
končna in neizmerna LJUBEZEN, ki se tako poniža za nas! Ga bomo še naprej 
spregledovali?! - Drugemu božičnemu prazniku – sv. Štefanu se pridružuje roj-
stvo naše države Slovenije, ki nas spominja na dogodek pred 34 leti, ko je bil 
razglašen rezultat in odločitev referenduma za samostojnost. Zato odtlej sami od-
ločamo, kako bomo živeli, komu bomo zaupali vodstvo svoje domovine. Za to od-
ločamo na vsakih državnozborskih volitvah. Odločitev za tako ali drugačno vla-
davino ne odločamo samo tisti, ki se jih udeležimo, ampak prav tako – na negati-
ven način – tudi tisti, ki ne gredo na volišče!!! – Molimo za zdravo pamet vseh, ki 
imamo volilno pravico! 
- KOLEDOVANJE: Pred leti smo začeli s koledovanjem - Trikraljevsko akcijo: 
»Naše veselje za srečo drugih«, ko so koledniki (v  naših primerih otroci) oznanja-
li rojstvo Odrešenika sveta vsem, ki so jih sprejeli. Ob tem so nabirali darove iz-
ključno za naše misijonarje v misijonskih deželah. S temi darovi so misijonarji 
zgradili veliko ambulant, šol, cerkva in drugih objektov. Za kaj so jih porabili v pre-
teklem letu in za kaj jih bodo rabili v prihodnjem letu, boste lahko prebrali na zgi-
banki ob letošnji Trikraljevski akciji. Predlog je, da bi tudi letos koledniki obiskali 
domove v naših župnijah. Če tega ne bo, bo nabirka v ta namen na praznik svetih 
Treh kraljev, 6. januarja. (Je pa velika razlika pri končnem rezultatu med koledo-
vanjem in nabirko v cerkvi…) Zato spodbujam ne samo šolske otroke, ampak tudi 
starejše, da se zberete po vaseh in nadaljujete dosedanjo prakso, ki se je izkaza-
la za zelo »rodovitno«. Tudi s tem javno izražamo svojo vero in oznanjamo Kri-
stusa. Tisti, ki ste pripravljeni pri tem sodelovati, se čimprej prijavite, da se 
dogovorimo, kdaj boste koledovali in po katerih vaseh, da to objavim pri 
prazničnih sv. mašah. Hvala že vnaprej vsem, ki ste korajžni! 
- DOHDNINA: Vsi, ki obvezno plačujete od svojih plač in drugih dohodkov doho-
dnino, lahko en odstotek (1 %) od nje namenite po svoji odločitvi. Če se ne odloči-
te za tak ali drugačen namen, ostane to v državnem proračunu. To je treba urediti 
do 31.12. (v tem tednu!). Cerkev v Sloveniji predlaga, da 0,7 % (odstotka) name-
nite svoji župniji, 0,2 % naši škofiji Koper in 0,1 % Katoliški cerkvi na Slovenskem. 
Na mizici za tisk je zgibanka »Daruj. Brezplačno. Podpri našo Cerkev.«, kjer je 
vse natančno razloženo, kaj s svojo donacijo podpiramo, če darujemo brezplačno 
ta odstotek naši Cerkvi. Vzemite si jo! – Tam je tudi list s podatki o davčnem 
zavezancu, ki ga izpolnite in še ta teden oddate sami na svojo Davčno upravo, - 
lahko tudi v elektronski obliki, - lahko pa tudi do četrtka oddate meni, da skupno 
pošljem na davčno upravo. 
- PRIPRAVE NA KRST IN POROKO lahko preberete na oglasnih deskah, da se 
dovolj zgodaj prijavite! 



26. december 
ŠTEFAN 

 

Štefan je bil, kot beremo v Apostolskih delih, 
eden izmed sedmih mož, ki so bili pri jeru-
zalemskih vernikih ‘na dobrem glasu’. Apo-
stoli so jim zaupali službo oznanjevanja in 
dobrodelnosti med helenisti – grško govore-
čimi Judi. Luka med drugimi sedmimi mož-
mi, izbranimi za to službo, označuje Štefana 
kot “moža, polnega vere in Svetega Duha”. 
Božja milost je po njem delala velika dela, 
kar je pri mnogih vzbudilo zavist in sovraš-
tvo. Diakon Štefan je s svojim nastopom in 
poslanstvom, kakor pred njim že Janez 
Krstnik, še bolj pa Jezus sam, osebnost, ki 
povzroča delitev duhov. Nasprotniki so tudi 
njemu, kakor Jezusu, naprtili proces pred 
velikim zborom. Tudi proti njemu so nastopi-
le krive priče. Štefanu je Božji Duh, s kate-
rim je bil napolnjen, dal zgovornost, da se je 
pred velikim zborom odlično branil. To je 
tožitelje še bolj razkačilo. Štefanova usoda 
je bila zapečatena, ko je rekel: »Glejte, ne-
besa vidim odprta in Sina človekovega, ki 
stoji na Božji desnici.« Od jeze so ponoreli, 
ga pahnili ven iz mesta in ga pobili tako, da 
so vanj metali kamenje. To se je zgodilo pri 
Damaščanskih vratih. Tudi v smrti je bil Šte-
fan podoben Kristusu; najprej je molil: »Go-
spod Jezus, sprejmi mojo dušo!«; preden je 
izdihnil, pa je z močnim glasom zaklical: 
»Gospod, ne prištevaj jim tega greha!« 
Značaj in pogum svetega Štefana so obču-
dovali tudi njegovi nasprotniki sami. Heleni-
stični Judje so ga pokopali in njegovo smrt 
iskreno objokovali. Ko je Savel ob srečanju 
s Kristusom pred Damaskom postal Pavel, 
si je Štefana vzel za zgled pri svojem misi-
jonskem delovanju.  
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- VOŠČILO: 

Slava Bogu na višavah in na zem-
lji mir ljudem, ki so mu po volji. Lk 

2,14 

Dragi župljani! 
Mir Božične noči, ki ga svet ne more da-
ti, naj prinese Božje Dete v naša srca, v 
naše domove in v družine, med sosede in 
vasi, v župnije in mesta, med sodržavlja-
ne in med narode, še posebej tiste, ki trpi-
jo zaradi vojnih spopadov. Ta mir naj se 
razširi iz božične noči na vse dni in noči 
tudi v prihajajočem letu 2024. 
Blagoslovljene božične praznike ter sreč-
no in zdravo leto 2024 vam želim!  

župnik Niko 
Za božične praznike in novo leto 2024 
vošči tudi g. škof Jurij in ostali sloven-
ski škofje, pa tudi aktualni misijonarji 
in bivši misijonarji, ki so se vrnili v do-
movino. 
 

Danes je noč razsvetljena in dan ves si-

joč. Kajti on je otrok, ki spreminja svet. 

Na njegovem obrazu igra nasmeh Boga. 

On je in ostaja z nami in veselje ljudi je 

veselje Boga. On je in ostaja z nami in tr-

pljenje ljudi je trpljenje Boga.  

Njegovo ime je Emanuel – Bog z nami. 

Ko bodo ljudje hoteli 
Boga izriniti iz življenja, 

bodo s tem začeli širno akcijo 
samomora vsega človeštva.  

 

(Michel Quoist) 
 

SMEH JE POL ZDRAVJA 
GREHI: Pri verouku je katehistinja govori-
la o grehih in med drugimi omenila tudi 
grehe opustitve. Ko je kasneje spraševala 
otroke, je hotela vedeti, kakšni grehi so to. 
Javi se Janezek in takole pojasni: »Grehi 
opustitve so tisti grehi, ki bi jih morali stori-

ti, pa jih nismo.« 


